

# 竭力而為，神必加添

文／歐陸聯絡中心

**靠著**神的恩典，我們又有機會見證神在歐洲的工作。無論我們遇到試煉、磨難，或一同在神面前喜樂，祂都持續在全歐洲帶領祂的教會。為此，我們感謝並讚美我們在天上的父。

你們作祂的諸軍，作祂的僕役，行祂所喜悅的，都要稱頌耶和華！你們一切被祂造的，在祂所治理的各處，都要稱頌耶和華！我的心哪，你要稱頌耶和華！（詩一〇三21-22）。

在個人層面上，我們都力求神眼中的完美。作為教會，我們也在成長，並且「也靠祂同被建造，成為神藉著聖靈居住的所在」（弗二22）。這並不會在一夕之間發生，但我們一步一步的做，神就會加添。

整個歐洲，有16個國家使用10種語言，這些國家有我們的教會、祈禱所或信徒。各國真耶穌教會的發展各有不同，但都有模式可循。首先，導入固定的安息日崇拜，並訓練當地信徒在家庭聚會期間帶領查經和講道。隨後，開始進行合法的註冊程序，以便能在該國家作為法人實體。

目前我們已經在法國、德國、奧地利、西班牙、義大利和匈牙利註冊。荷蘭、瑞士和希臘的同靈正在經歷這個過程，各地都依循當地法規並面臨各自的挑戰。在教會註冊的同時，我們也成立了教會職務會等內部組織。

教會註冊後，我們會尋找可租賃或購買的地點，使其成為一座合適的會堂，並離開原本僅供家庭聚會的地方。在全歐洲，我們購買或租用了八間會堂，這些地方可以公開張貼真耶穌教會的標誌。法國巴黎、西班牙阿爾巴塞特和匈牙利布達佩斯的同靈正處於購買、翻新或建堂等過程，將榮耀歸予神。每項計畫都會帶來不同的挑戰，並考驗我們的信心。

在巴黎，將與市議會就該建築物作為會堂使用進行法律訴訟；在阿爾巴塞特，我們力求更加團結，以便對改建程序有一個清晰的願景；布達佩斯的會堂建築，將是我們第一個在歐洲有機會從零開始建造的會堂。從各個面向來說，都是一項艱鉅的任務，也考驗著我們各方面的能力：在整個過程中，我

們是否有足夠的信心和團結的力量？是否願意為神花費時間和金錢？

在較成熟的教會中，我們透過學生靈恩會等方式培養下一代，現在這已成為德國、西班牙、義大利和俄羅斯每年的定期活動。我們也在宣道和文字事工方面不斷地發展，以當地語言製作傳單和其他內容，並編譯讚美詩歌本。這一切都是為了應驗耶穌的預言：

**然而，福音必須先傳給萬民（可十三10）。**

當我們竭盡全力時，神就會加添。去年我們在荷蘭開始固定的安息日聚會後，神帶領慕道者給我們。當我們開始在布達佩斯建造會堂時，神賜給我們團結和信心。當我們需要工人時，神將莫斯科教會加入歐陸聯絡中心（ECC）。祂的恩典何等豐富！

**感謝神，因祂有說不盡的恩賜！（林後九15）。**

讓我們繼續為歐洲的聖工同心合意代禱，願我們都能榮耀祂的名。阿們。



匈牙利布達佩斯的房產，2024年初購買，舊建築將拆除，起造一座新教堂。